

Fiche Technique

Code Prod.: WEAT000X | Rev.: 14-03-2024 | Ver: 3.6

ATTIVATORE WEST

Activateur pour intensifier l'effet vintage des bois - OLD WEST



¤Description

ATTIVATORE WEST est une solution à base d'eau, sans colorant ni pigment, recommandée pour intensifier et modifier la couleur des bois de résine ou de tanin, en réagissant avec les substances contenues sans recouvrir la flamme et le motif du bois.

¤Caractéristiques

Rapport de catalyses	monocomposant
Température d'application	+10°C ÷ +25°C
Application	vaporisateur
Dilution éventuelle	eau
Quantité nécessaire	35-60 g/m²
Possibilité de revernir sans ponçage> 4 h ⁽¹⁾	
Stabilité au stockage	1 an ⁽²⁾
Conditionnement	1L - 5L - 10L
Nettoyage des outillages	DILUENTE DNH 40
1 à 20°C et 65% de H.R.	// > // / / / / / / / / / / / / / / / /
2 emballages d'origine scellés - gardés à une température entre +10°C et +25°C	

¤Versions disponibles

ATTIVATORE WEST MOSS: donne au bois traité une coloration grisverdâtre.

ATTIVATORE WEST PLUS: donne au bois traité une coloration bleugris.

ATTIVATORE WEST BLACK: donne au bois traité une coloration noire nuancée.

 $\begin{tabular}{ll} ATTIVATORE WEST BARRIQUE: donne au bois traité une coloration rose rouge atre. \end{tabular}$

ATTIVATORE WEST FUME': donne au bois traité une couleur grisée.
ATTIVATORE WEST SMOKED: donne au bois traité une couleur brune.

ATTIVATORE WEST LARCH: donne au bois traité une couleur brun clair.

ATTIVATORE WEST ICE: donne au bois traité une couleur blanc grisâtre.

Mode d'emploi

ATTIVATORE WEST doit être appliqué sur les bois qui ont été remplis, poncés et soigneusement aspirés.

Appliquer ATTIVATORE WEST par pulvérisation suivant la quantité indiquée (35-60 g/m²).

Laissez le produit réagir au moins pendant 4 heures, après le séchage complet, si nécessaire utilisez un tampon blanc pour couper le grain du bois.

Ensuite, procéder à l'application de CONVERTITORE WEST (voir fiche technique).

ATTENTION:Ne pas mélanger différents ATTIVATORE WEST ensemble.

En raison de la variabilité élevée des effets OLD WEST : dilution différente, cycles taylormade, différents calendriers

de temps de réaction, bois différent, quantité appliquée, etc. CHIMIVER PANSERI S.p.A. ne répondra à aucune réclamation, si elle ne fournira pas la reproductibilité du cycle OLD WEST appliqué, comme indiqué sur la fiche technique de chaque produit.

¤Éléments d'étiquetage



· Pour plus d'informations sur l'utilisation sûre du produit, il est recommandé de consulter la dernière version de la fiche de données de sécurité.

Ces informations sont donneès à partir de notre meilleure conaissance techique et experiénce d'application. Elles sont de carachtère génèral et ne peuvent en aucun cas engager notre sociétè. chaque cas spéfifique devra etre soumis à un test pratique de la parte di qui s'en sert. il devra s'assumer la rèsponsabilité des rèsultats finaux de son travail.